

---

## **Житель Якутска предстанет перед судом по обвинению в совершении действий, повлекших смерть трех человек в результате пожара**



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Якутска в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности трем лицам).

Следствием установлено, что вечером 12 декабря 2017 года обвиняемый и его сожительница распивали алкогольные напитки в своей квартире, расположенной в доме № 12 на ул. Бабушкина г. Якутска.

После употребления спиртного обвиняемый закурил, лёжа на диване в помещении кухни, и

---

уснул. При этом обронил тлеющий окуроч сигареты.

Как установили следователи, от воздействия тлеющего окуроч на поверхность дивана и пола возникло возгорание, которое охватило всю квартиру и распространилось в другие помещения дома, создав непосредственную угрозу для жизни проживающих в нём людей.

В результате небрежных действий обвиняемого погибли три человека – его сожительница, а также женщина и 17-летняя девушка, которые проживали в соседней квартире.

Расследование уголовного дела завершено. С утвержденным обвинительным заключением материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1231777>